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Θεσσαλονίκη, Φεβρουάριος 2022 

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο 

Υπ’ όψιν:  

 

 

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ  

Ποιοι είμαστε 

 

Το πάθος και η αγάπη για την τετρακίνηση οδήγησε μία ομάδα ιδιοκτητών Jeep να 
δουλέψουν με όρεξη και πάθος για τη δημιουργία του Hellas Jeep Club στις αρχές του 2004. 

Πολυσύνθετη ομάδα αφού τα μέλη του αποτελούνται από άντρες και γυναίκες, μεγάλους και 
μικρούς, επαγγελματίες και φοιτητές,  όλοι ενωμένοι κάτω από την ίδια σημαία γιατί μοιράζονται την 
ίδια αγάπη. 

Ο Σύλλογος μας ξεκίνησε από την προσπάθεια 20 περίπου φίλων που είχαν κοινό στόχο να 
δημιουργήσουν ένα περιβάλλον που θα ευνοούσε την ανταλλαγή εμπειριών με παλιούς και νέους 
φίλους.  Έναν Σύλλογο που θα βοηθούσε τους Έλληνες οδηγούς Jeep να αξιοποιήσουν στο έπακρο 
των δυνατοτήτων τους το 4χ4 όχημά τους, είτε αυτό σημαίνει σκληρή εκτός δρόμου οδήγηση είτε 
σημαίνει εκδρομή και ανάγκη φυγής από τις μεγαλουπόλεις και αναζητήσεις στην Ελληνική φύση . 

Ο Σύλλογος μας είναι ο πρώτος Σύλλογος για 4χ4 που ασχολείται αποκλειστικά και μόνον με 
ένα 4x4 το αγαπημένο μας Jeep. Η ειδίκευση αυτή απαιτήθηκε από την αρχή από τα Ιδρυτικά Μέλη 
του Συλλόγου καθώς κρίθηκε σκόπιμο να δοθεί το βάρος και άρα και όλη μας η προσπάθεια σε ένα 
μόνον 4χ4 για να έχουμε έτσι πολλαπλά οφέλη . 

Σκοπός του Hellas Jeep Club είναι να προάγει το ενδιαφέρον και να προνοεί για την 
εκπαίδευση των φίλων του αυτοκινήτου Jeep σε όλο το φάσμα των οδηγικών συνθηκών, όπως και 
επίσης στην ασφαλή και υπεύθυνη χρήση του οχήματός τους. 

Επίσης να λαμβάνει μέρος ή και να οργανώνει πάσης φύσεως εκδηλώσεις που σκοπεύουν 
στην επίτευξη των παραπάνω αλλά και να βοηθά το κοινωνικό σύνολο προσφέροντας εξειδικευμένες 
υπηρεσίες, πάντα στα πλαίσια των δυνατοτήτων των μελών του που απορρέουν από την χρήση των 
τετρακίνητων Jeep. 

Τέλος, σύμφωνα πάντα και με το καταστατικό, ο Σύλλογος διακρίνεται και για τις πολλαπλές 
συμμετοχές του σε εθελοντικές δράσεις που αφορούν την οικολογική συνείδηση, την 
πυροπροστασία Δασικών περιοχών και Εθνικών Δρυμών γενικότερα, τον καθαρισμό των ακτών και 
τη συμμετοχή του σε αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις μέσα από πρωτόκολλα συνεργασίας με 
άλλους φορείς ενταγμένους στην Πολιτική Προστασία της χώρας μας. 
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Σήμερα, μετά από τη Διοργάνωση Δεκαέξι ( 16 )  Τριήμερων Πανελλήνιων Συναντήσεων και 
τη συμμετοχή σε 5 Πανευρωπαϊκές Συναντήσεις το Hellas Jeep Club για πρώτη φορά θα διοργανώσει 
ένα ταξίδι ασταμάτητης οδήγησης από το Νοτιότερο, στο Βορειότερο ηπειρωτικό σημείο της 
Ευρώπης.  

 

 

Το ταξίδι 

 

«…Το φθάσιμον εκεί είν’ ο προορισμός σου. 
Aλλά μη βιάζεις το ταξείδι διόλου…»  Κ.Π.Καβάφης, Ιθάκη 

 

  Η διαδρομή η οποία έχει σχεδιαστεί θέλει να σηματοδοτήσει την Ένωση των Λαών και των 
Πολιτισμών τους, την Επανέναρξη των Μετακινήσεων ανθρώπων και εμπορευμάτων που 
ανεστάλησαν κατά τη διάρκεια της πανδημίας ( COVID-19 ), να προάγει την Ειρηνική συνύπαρξη των 
Κρατών της Ευρωπαϊκής Ηπείρου και να προωθήσει τον Ελληνικό Τουρισμό, αποδεικνύοντας 
ταυτόχρονα και τις ικανότητες των οχημάτων Jeep. 

Έχουν επιλεχθεί ως σημείο αφετηρίας το Νοτιότερο σημείο της ηπειρωτικής Ευρώπης που 
είναι το Ακρωτήριο Ταίναρο στην Λακωνική Μάνη, στην Πελοπόννησο και διασχίζοντας Δώδεκα  
(12) Ευρωπαϊκές χώρες και περίπου 5.200 χιλιόμετρα, ο τερματισμός θα είναι το Βόρειο Ακρωτήριο 
( Nordkapp ), σημείο της ηπειρωτικής Ευρώπης  που το καθιστά το βορειότερο σημείο της Ευρώπης 
που μπορεί να προσεγγιστεί με αυτοκίνητο και καθιστά τον Ε69 το βορειότερο δημόσιο δρόμο στην 
Ευρώπη. 

Η επιστροφή θα γίνει από άλλη διαδρομή κατά τα 2/3 της διασχίζοντας Δέκα ( 10 ) 
Ευρωπαϊκές χώρες και περίπου 4.700 χλμ. με τερματισμό την Θεσσαλονίκη και τον Λευκό Πύργο. 

Πρόκειται δηλαδή για μία συνολική διαδρομή περίπου 10.000 χλμ. χωρίς σταματημό και 
διασχίζοντας Δεκαπέντε ( 15 ) Ευρωπαϊκές χώρες με στόχο συνολικού χρόνου τις 100 ώρες!!! 

 

Γιατί να μας χορηγήσετε 

 

Χορηγώντας την προσπάθεια του Hellas Jeep Club ουσιαστικά επενδύετε στην ίδια την 
εταιρεία σας. Χορηγείτε μία προσπάθεια, μέσα από την οποία προωθείτε ο Ελληνικός Τουρισμός, 
διαφημίζοντας την Ελλάδα, προάγετε την Ειρήνη μεταξύ των Λαών της Ευρώπης και σηματοδοτείτε 
την έναρξη των Μετακινήσεων Ανθρώπων που εγκλωβίστηκαν σε στενά χωρικά όρια λόγω της 
Πανδημίας. 
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Ταυτόχρονα αποδεικνύεται και η εμπιστοσύνη σε έμπειρους οδηγούς με ασφαλή οδηγική 
συμπεριφορά αλλα και σε συγκεκριμένα οχήματα που κρίνονται αξιόπιστα και κατάλληλα σε όλες τις 
συνθήκες και σε όλες τις διαδρομές. All Weather, All Terrain, All Season. 

Πέραν τούτου, η χορηγός εταιρεία δείχνει ένα εξαιρετικό κοινωνικό πρόσωπο, μιας και 
συνεισφέρει σημαντικά σε ένα μη κερδοσκοπικό Project. 

Τι προσφέρει η χορηγία στον χορηγό 

 
Με το να χορηγήσετε το Hellas Jeep Club ουσιαστικά χορηγείτε ένα μη-κερδοσκοπικό Project. 

Για την χορηγία σας αυτή σας δίδεται ( υπό προϋποθέσεις ) ειδική βεβαίωση δωρεάς, η οποία σας 
εξασφαλίζει φορολογικές ελαφρύνσεις. 

Σε περίπτωση που η χορηγός εταιρεία παρέχει υλικό ή υπηρεσίες αντί χρηματικής 
συνεισφοράς, ως χορηγία λαμβάνεται η συνολική αξία της προσφοράς, και η χορηγός, λαμβάνει 
ανάλογα βεβαίωση καθώς επίσης και θέση στο Group χορηγίας που πρέπει. 

Οι χορηγοί του Hellas Jeep Club απολαμβάνουν προβολή με τους εξής τρόπους: 

• Προβολή στους χώρους προετοιμασίας των οχημάτων με αναγραφή του λογότυπου σε 2 
σημαίες που θα συνοδεύουν όχημα σε κάθε δημόσια εμφάνισή του. 

• Παρουσία των οχημάτων (και μελών της ομάδας υπό προϋποθέσεις) σε οποιοδήποτε 
promotional event της χορηγού εταιρείας (πχ. Συνέδρια, συναντήσεις, παρουσίες σε εκθέσεις 
κλπ) κατόπιν συνεννόησης. 

• Προβολή στην ιστοσελίδα της ομάδας, σε ειδικό χώρο όπου θα αναγράφονται όλοι οι χορηγοί 
• Προβολή πάνω στα οχήματα με αυτοκόλλητα με τον λογότυπο της χορηγού εταιρείας σε 

μέρος και μέγεθος ανάλογο της προσφοράς, και κατόπιν συνεννόησης. 
• Προβολή μέσω ρουχισμού των μελών της ομάδας. Όλα τα μέλη της ομάδας υποχρεούνται να 

φορούν ρουχισμό του Hellas Jeep Club σε κάθε επίσημη εκδήλωση της ομάδας (εκθέσεις, 
δοκιμές κλπ). Στον ρουχισμό θα αναγράφονται τα λογότυπα των χορηγών, με μέγεθος και 
θέση ανάλογα του group χορηγίας που ανήκει η εκάστοτε εταιρεία. 

• Προβολή στα αυτοκίνητα υποστήριξης και μεταφοράς της ομάδας, και των συνοδευτικών 
αυτών. 

 
Group Χορηγίας 

Το Hellas Jeep Club χωρίζει τους χορηγούς της σε 3+1 Group, σε καθένα από το οποίο 
κατηγοριοποιείται η εκάστοτε χορηγός εταιρεία ανάλογα με την συνεισφορά της. Πιο συγκεκριμένα 
έχουμε: 

1. Χάλκινος Χορηγός – για συνεισφορές αξίας έως 1.000,00 € 

2. Αργυρός Χορηγός – για συνεισφορές αξίας 1.001,00 € - 3.000,00 € 

3. Χρυσός Χορηγός – για συνεισφορές αξίας 3.001,00 - 5.000,00 € 
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Ø Για συνεισφορές αξίας μεγαλύτερες των 5.000,00 € στη χορηγό εταιρεία απονέμεται ο τίτλος 
“Μέγας Χορηγός”. 

 

Ειδικά για τις εταιρείες που ανήκουν στο Group “Μέγας Χορηγός”, η ομάδα προσφέρει 
επιπλέον: 

• Αναφορά για την συνεισφορά τους σε κάθε δελτίο τύπου της ομάδας και ενσωμάτωση του 
λογότυπου του κάθε χορηγού σε αυτά. 
 

• Ενσωμάτωση του λογότυπου της χορηγού εταιρείας σε κάθε επίσημο έγγραφο της ομάδας 
(ενημερωτικά fax, συναλλαγές κλπ). 
 

• Αναφορά και ειδική μνεία στην χορηγό εταιρεία σε κάθε επαφή με τον Τύπο και τα ΜΜΕ 
γενικότερα. 
 

• Αναγραφή του λογότυπου στο εμπρός μέρος του επίσημου ρουχισμού της ομάδας, στην 
αριστερή πλευρά και σε μέγεθος 20cm2. 
 

• Έμφαση στο γεγονός ότι η εκάστοτε εταιρεία είναι Μέγας Χορηγός του Hellas Jeep Club και 
εξασφάλιση ότι (μαζί με άλλες εταιρείες που θα ανήκουν στο Group “Μέγας Χορηγός”) 
διαχωρίζεται από τα άλλα group χορηγίας. 

 

Τέλος εγγυούμαστε σε όλους τους χορηγούς - ασχέτως group χορηγίας - συχνή ενημέρωσή 
(μέσω newsletter) για τις δραστηριότητες της ομάδας για να εξασφαλίσουν οι χορηγοί ότι 
απολαμβάνουν τα προνόμια προβολής που τους αναλογούν και ότι η ομάδα διοχετεύει τις 
συνεισφορές τους σωστά και αποδοτικά. 

	

Με εκτίμηση το Διοικητικό Συμβούλιο 

		

 


